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a. Splošni podatki o projektu 

Projekt »Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Soče (CČN Nova Gorica)« je skupen projekt 
Mestne občine Nova Gorica, občine Šempeter – Vrtojba in občine Miren – Kostanjevica. 

Namen projekta je uresničitev ciljev iz Operativnega programa razvoja okoljske in prometne 
infrastrukture, ki so za področje voda podrobno razdelani v veljavnem Operativnem programu 
odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode.  

Glavni upravičenci za infrastrukturo so gospodinjstva oz. prebivalci in gospodarstvo v omenjenih 
občinah, in sicer v aglomeracijah ki so večje od 2.000 PE ter tudi tisti, ki so že priključeni na 
kanalizacijo v drugih aglomeracijah, ki jih je mogoče z razumnimi stroški priključiti na čistilno napravo. 
Prav tako so upravičenci v aglomeraciji tudi tisti, ki imajo greznice in katerih greznične odplake se 
bodo čistile na čistilni napravi, pa jih ni mogoče priključiti na kakršnokoli čistilno napravo. 

Projekt Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Soče (CČN Nova Gorica) zasleduje v prvi vrsti 
cilje, ki jih za področje odvajanja in čiščenja odpadne vode določa Operativni program razvoja 
okoljske in prometne infrastrukture za obdobje 2007 – 2013 (OP ROPI) za razvojno prioriteto Varstvo 
okolja – področje voda: 

 izgraditev ustrezne infrastrukture za odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda, ki so v 
državnem programu opredeljena kot območja, ki morajo biti opremljena s kanalizacijo, 
skladno z evropskimi direktivami na področju odvajanja in čiščenja odpadnih voda, in s 
predpristopno pogodbo; 

 zmanjšanje vpliva na okolje (voda, tla); 

 izboljšanje zdravstvenega stanja prebivalcev. 

 V grobem je projekt je razdeljen na sledeče kazalnike prikazane v tabeli 1: 

Tabela 1:  Osnovni kazalniki projekta: 

 
Opis kazalnika Enota Količina 

Kazalnik 1 Dolžina zgrajene kanalizacije km 18,739 

Kazalnik 2 Število črpališč kom 12 

Kazalnik 3 Število zadrževalnih bazenov kom 4 

Kazalnik 4 
Čistilna naprava s kapaciteto 
50.500 PE 

kom 1 

Kazalnik 5 Število razbremenilnih objektov kom 27 

 

V okviru projekta bo zgrajena centralna čistilna naprava Nova Gorica s kapaciteto 50.500 PE, 
kanalizacijsko omrežje s pripadajočimi objekti v skupni dolžini 18,739 km v občinah Nova Gorica, 
Šempeter – Vrtojba in Miren – Kostanjevica. 

Po zaključku projekta bo dosežena predpisana vsaj 95 % priključitev na javno kanalizacijo in na 
čistilno napravo v aglomeraciji ID 1515 Kromberk (84%/97%), ID 1033 Miren (25%/96%), ID 1490 
Vrtojba (69%/97%) in ID 1492 Šempeter pri Gorici (57%/98%)1, s ciljem izgraditve ustrezne 
infrastrukture za odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih vod na območjih, ki so v državnem 
programu opredeljena kot območja, ki morajo biti opremljena s kanalizacijo, skladno z evropskimi 
direktivami na področju odvajanja in čiščenja odpadnih voda, in s predpristopno pogodbo in ciljem 
zmanjšanja vplivov na okolje. 

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo je dne 18.12.2012 potrdilo vlogo in izdal odločbo o 
dodelitvi sredstev za projekt »Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Soče (CČN Nova 
Gorica)«. To je bila osnova za objavo razpisov za izvedbo del. Vsi razpisi potrebni za izvedbo projekta 

                                                           
1
 Oštevilčenje in nazivi aglomeracij so v skladu z Operativnim programom odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode iz 

leta 2004. 
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so bili leta 2013 objavljeni na Evropskem portalu. Končni rezultat dela je  bila sklenitev izvajalskih 
pogodb dne 27.12.2013 s pravnomočno izbranimi izvajalci. S tem dejanjem je bil tudi izpolnjen pogoj 
vlade RS za umestitev projekta v aktualno finančno perspektivo.  

Na prošnjo pristojnih ministrstev smo v decembru 2013 pripravili novo vlogo za Finančni prispevek iz 
kohezijskega sklada za velik projekt. Evropska komisija je v Bruslju 1.7.2014 sprejela sklep, da se 
projekt »Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Soče  (CČN Nova Gorica)«, ki je del 
operativnega programa »Razvoj okoljske in prometne infrastrukture za obdobje 2007-2013 za 
strukturno pomoč iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada potrdi. Občine 
udeleženke so si tako zagotovile najvišjo možno stopnjo sofinanciranja. 

b. Vrednost projekta 

Skupna investicijska vrednost projekta znaša 40.846.152 EUR brez  oziroma 49.832.306 EUR z DDV. 
Projekt je razdeljen po sledečih sklopih: 

 čistilna naprava 50500 PE (populacijskih ekvivalentov); Izvajalec OTV Francija 

 komunalna infrastruktura za potrebe čistilne naprave; Izvajalec Kolektor Koling d.o.o. 

 kanalizacijsko omrežje v Mestni občini Nova Gorica in  občini Šempeter – Vrtojba; Izvajalec 
CPG d.d. Nova Gorica 

 kanalizacijsko omrežje v občini Miren – Kostanjevica; Izvajalec Jadran d.d. Sežana  

Na osnovi odločbe in podpisanih sofinancerskih pogodb so predvideni viri financiranja brez DDV 
sledeči: 
• Kohezijski sklad:            28.459.352 EUR 
• Državni proračun:  5.022.239 EUR 
• Občinski proračuni:  7.364.561 EUR  
o Mestna občina Nova Gorica:  4.176.044 EUR  
o Občina Šempeter-Vrtojba:  1.856.758 EUR 
o Občina Miren-Kostanjevica:  1.331.759 EUR  

Slika 1: Pregled finančnih virov projekta 
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c. Obstoječe stanje v Novi Gorici 

Območje Nove Gorice še vedno nima urejenega ustreznega odvajanja odpadnih voda in tudi ne 
centralnega sistema čiščenja komunalnih odplak. Na območju mesta Nova Gorica, Solkana in 
Kromberka je namreč delno vzpostavljen mešan kanalizacijski sistem, ki odvaja odpadne vode 
nekontrolirano v okolje. Na nekaterih odsekih so posamezni deli kanalizacijskega omrežja 
poddimenzionirani ali porušeni, na nekaterih območjih naselij pa še ni izgrajeno kanalizacijsko 
omrežje.  

Zaradi neustreznega delovanje razbremenilnih in zadrževalnih objektov visokih (deževnih) voda se 
večina odpadne vode razbremeni v končne recipiente (vodotoke) in povzroča nedopustno 
onesnaževanje le-teh. Posledica nepravilnega delovanje razbremenilnih oziroma zadrževalnih 
objektov je tudi dejstvo, da potok Koren ne dosega ekoloških ciljev določenih z Vodno direktivo 
2000/60/ES oziroma Zakonom o vodah.  

Urbanizirano in kanalizirano območje Nove Gorice ima štiri glavne odvodnike padavinskih voda: 

 kanal »H«, ki je kanaliziran in poteka vzdolž Vojkove ceste ter odvaja zaledne in 
razbremenjene (ustrezno razredčene) padavinske vode v Sočo. 

 kanal »Koren«, ki služi kot odvodnik razbremenjenemu pretoku iz kanalov, ki gravitirajo na 
kanal »S«. 

 kanal »BC« z obstoječim ovalnim železniškim odvodnikom meteornih voda. 

 kanal »Kekec«, ki odvaja zaledne vode iz dela pobočja Kekca. 

Mešan kanalizacijski sistem mesta Nova Gorica, Solkana in Kromberka tvori omrežje, ki je priključeno 
na tri glavne odvodnike sušnega (kritičnega) pretoka: 

 kanal »ZBDV-Vetrišče«, ki poteka vzdolž Vojkove ceste od krožišča na Kromberški cesti do 
križišča s Kidričevo ulico, prečka (travnik) predvideno območje LN ob sodišču ter nato zavije 
na Ulico Gradnikovih brigad in Rejčevo ulico. Kanal nato poteka vzdolž Prvomajske ulice, kjer 
se na križišču z Erjavčevo ulico priključi na obstoječ zadrževalni bazen »ZBDV«. 

 kanal »A«, ki od Solkana poteka vzdolž Ceste IX. Korpusa, zavije na Prvomajsko ulico, kjer se 
tik pred križiščem z Erjavčevo ulico združi s kanalom »ZBDV-Vetrišče«. 

 kanal »S«, ki poteka vzdolž kanala »Koren« od MIP-a do zadrževalnega bazena »ZBDV« na 
Erjavčevi ulici. 

Vsa odpadna voda (kritični pretok) se preko sistema mešanih kanalov zbira v zadrževalnem bazenu 
»ZBDV« na križišču med Erjavčevo in Prvomajsko ulico, ki bo služilo kot črpališče odpadne vode do 
predvidene čistilne naprave. 

Na podlagi rezultatov pregleda kanalizacijskega omrežja, izdelanega hidravličnega modela omrežja 
mesta Nova Gorica, vidika higiensko - epidemiološke nevarnosti in nedopustnega obremenjevanja 
okolja, ter ustreznega delovanja "CČN Ob Vrtojbici", so bili identificirani najnujnejši ukrepi na 
obstoječem kanalizacijskem omrežju, ki so sledeči: 

1. Izgradnja 9 razbremenilnih objektov (RVV11, RVV15, RVV12, RVV10, RVV-8, RVV8-1, RVV-
Kanal L, RVV-Kanal L1 in RVV-Damber) v Solkanu, Kromberku in Novi Gorici, z vgradnjo 
premičnih prelivnih robov na 50% profila dotočne cevi in dušilk ter rešetk na prelivnih 
robovih. Ukinitev razdelilnika pretoka RVV7. 

2. izgradnja 6 razbremenilnih objektov (RJ3, B1, B, CD, EF in G)  v Novi Gorici z montažo rešetk 
na prelivnih robovih. Ukinitev razbremenilnika "K" na kanalu "K". 

3. Izgradnja 6 razbremenilnih objektov (RdRVV0, RdRVV0-1, RdRVV1, RdRVV2, RdRVV3 in 

RdRVV4) v Rožni dolini z izdelavo premičnih prelivnih robov na 50% profila dotočne cevi in 

vgradnjo rešetk na prelivnih robovih. 
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4.  Izvedba dodatnega volumna (cca. 360 m3) zadrževalnega bazena ZBDV-Vetriišče z vgradnjo 
biofiltra, črpalk in izplakovalnikov ter vgradnjo dušilke na iztoku iz cevnega zadrževalnega 
bazena na kanalu "S". 

5. Izvedba 2 novih razbremenilnih objektov (RVV9a na kanalu Odc. A9 - ul. Milojke Štrukelj in 
RVV9 na kanalu A) z vgradnjo dušilk in rešetk na prelivnih robovih. 

6. Izvedba (prestavitev) razbremenilnega objekta RVV17 na kanalu Odc.A9 (ul. Milojke Štrukelj) 
z vgradnjo dušilk in rešetk na prelivnih robovih. 

7. Izvedba gravitacijske in tlačne fekalne kanalizacije na območju ul. Vinka Vodopivca 
(vzpostavitev ločenega sistema kanalizacije). 

8. Zaradi dotrajanosti oziroma porušitve obstoječe kanalizacije mešanega tipa je potrebno 
nekatere odseke rekonstruirati in na nov izvesti . Rekonstrukcija je nujno potrebna, saj 
izcejanja odpadne vode iz kanalov v podzemlje ogroža podtalnico. Potrebno je izvesti sledeče 
odseke:  

a. Rekonstrukcija kanalizacije mešanega tipa iz cevi profila cca. DN 300 - 1000 mm na območju 

ul. Milojke Štrukelj. 

b. Izgradnja kanalizacije mešanega tipa iz cevi profil cca. DN 300 - 600 mm na območju Grčne 

(kanal G). (ni predmet projekta). 

Tudi na območju Občine Šempeter – Vrtojba obstoječe kanalizacijsko omrežje ni v celoti ustrezno, saj 

na posameznih delih ni izvedeno tako, da omogoča primerno odvajanje komunalne odpadne vode. 

Glede na kataster kanalizacijskega sistema lahko obravnavano območje razdelimo na dve zaključeni 

celoti:  

1. Prvo območje predstavlja urbanizirani del Šempetra pri Gorici, ter prispevne površine potoka 

Vrtojbica.  

2. Druga zaključena celota je poseljeno območje Vrtojbe s prispevnimi površinami Vrtojbice.  

Obe območji sta med seboj neodvisno povezani in priključeni na skupni kanal (kanal »S«), ki odvaja 

odpadne vode do predvidene čistilne naprave na Vrtojbenskem polju. Na ta kanal so priključene tudi 

odpadne vode iz Nove Gorice in Rožne doline. 

d. Obseg del 

Celoten projekt in lokacije posegov prikazuje pregledna karta, ki je priloga tega poročila.  V grobem 
Investicija v Novi Gorici zajema (tabela 2): 

 izgradnjo mešane kanalizacije na območju ulice Milojke Štrukelj z izvedbo dveh novih 
razbremenilnikov visokih vod RVV17 in RVV9a, 

 izgradnjo in dograditev razbremenilnih objektov na kanalizacijskem sistemu Nove Gorice in 
Rožne doline, 

 povečanje volumna zadrževalnega bazena deževnih vod ob križišču Erjavčeve in Prvomajske 
ulice, 

 fekalno kanalizacijo, črpališče in tlačni vod fekalij po ulici Vinka Vodopivca. 

 Izgradnja Kanala V skozi Vrtojbo (Nova Gorica  prispeva 50% sredstev) 

V občini bo tako zgrajeno 1.753 m fekalne kanalizacije in na novo zgrajenih oz. nadgrajenih 19 
razbremenilnikov, nadgrajeni bodo 3 zadrževalni bazeni in eno črpališče. Karakteristike investicijskih 
posegov, ki se bodo izvajali v aglomeraciji ID 1515 Kromberk, so sledeče: 
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Tabela 2:  Investicije v aglomeraciji ID 1515: 

  enota količina premer 

Nova Gorica       

Kanalizacija na območju ulice Milojke Štrukelj       

Kanal  m 480 DN 300-1.000 

Razbremenilnik RVV9a (izvedba novega) kos 1   

Razbremenilnik RVV17 (izvedba novega) kos 1   

Razbremenilniki na kan. sistemu Nove Gorice in Rožne doline   

Razbremenilnik RVV9 (izvedba novega) kos 1 

dvig prelivnega robu, vgradnja 
dušilke, vgradnja rešetk na 

prelivnem robu 

Razbremenilnik RVV15 (dograditev opreme) kos 1 

Razbremenilnik RVV12 (dograditev opreme) kos 1 

Razbremenilnik RVV-8 (dograditev opreme) kos 1 

Razbremenilnik RVV8-1 (dograditev opreme) kos 1 

Zadrževalni bazen ZBDV-K (dograditev opreme) kos 1 

vgradnja dušilke, vgradnja rešetk 
na prelivnem robu, vgradnja 

izplakovalnikov 

Zadrževalni bazen S (dograditev opreme) kos 1 vgradnja dušilke 

Razbremenilnik RJ3 (dograditev) kos 1 

vgradnja rešetk na prelivnem robu 

Razbremenilnik B1 (dograditev) kos 1 

Razbremenilnik B (dograditev) kos 1 

Razbremenilnik CD (dograditev) kos 1 

Razbremenilnik EF (dograditev) kos 1 

Razbremenilnik G (dograditev) kos 1 

Razbremenilnik RdRVV0 (dograditev) kos 1 

dvig prelivnega robu, vgradnja 
rešetk na prelivnem robu 

Razbremenilnik RdRVV0-1 (dograditev) kos 1 

Razbremenilnik RdRVV1 (dograditev) kos 1 

Razbremenilnik RdRVV2 (dograditev) kos 1 

Razbremenilnik RdRVV3 (dograditev) kos 1 

Razbremenilnik RdRVV4 (dograditev) kos 1 

Zadrževalni bazen ob križišču Erjavčeve in Prvomajske ulice     

Izvedba dodatnega zadrževalnega volumna m3 360 

vgradnja biofiltra, vgradnja črpalk, 
vgradnja izplakovalnikov 

Izvedba dodatnega peskolova z grabljami kos 1   

Kanalizacija po ulici Vinka Vodopivca       

Kanalizacija m 923 DN250 

Tlačni vod m 350 DN80 

Črpališče kos 1   

 

Investicije v kanalizacijsko omrežje v občini Šempeter- Vrtojba, ki je funkcionalno povezano z 
omrežjem Nove Gorice prikazuje tabela 3. V tabeli je izpostavljena investicija v »kanal V«. Ta gradnja 
je namenjena transportu odpadne vode iz Nove Gorice na čistilno napravo. 

Tabela 3:  Investicije v aglomeraciji ID 1490 in ID 1492 

  enota količina premer 

Šempeter - Vrtojba       

Zadrževalni bazen na kanalu AB m3 900   

Kanalizacija Vrtojba       

Kanali m 818 DN 200-900 

Kanalizacija na območju bolnišnice F. Derganca    

Kanali (mešani tip) m 570 DN 300-600 

Kanalizacija na Hribu v Šempetru       

Kanali   m 1.082 DN 250 

Črpališče kos 1   

Območje Podmarka       
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Razbremenilnik RRV-Odc.S16 (izvedba novega) kos 1   

Razbremenilnik RRV-Odc.S17 (izvedba novega) kos 1   

Mešani kanal C in Odc. C4 m 790 DN 300–1.400 

Razbremenilnik RVV-C (izvedba novega) kos 1   

Razbremenilnik na kanalu Odc. C4 - Š-VRVV5 

(dograditev) 

kos 1 dvig prelivnega robu,  

vgradnja rešetk na prelivnem 

robu 

Območje Pristave       

Mešani kanali m 725 DN 400-1.400 

Fekalni kanali m 38 DN 250 

Razbremenilnik RVV-Odc.S-10 kos 1  

Območje v spodnji Vrtojbi in Gramozni cesti       

Fekalni kanali m 1.125 DN 250 

Tlačni vod m 77 DN 80 

Črpališče kos 1   

Kanal V       

Mešana kanala V-1 in V-2 m 1.545 DN 300-1.400 

Razbremenilnika RVV-V1 in RVV-V2 (izvedba novih) kos 2   

Območje MMP Vrtojba       

Razbremenilnik Š-VRVV3 na kanalu D (dograditev 

opreme) 

kos 1 dvig prelivnega robu, vgradnja 

dušilke, vgradnja rešetk na 

prelivnem robu 
 

Poleg kanalov zajema projekt še gradnjo čistilne naprave in spremljajoče objekte s pripadajočo 
infrastrukturo. Predmetna čistilna naprava bo čistila komunalne odpadne vode iz Mestne občine 
Nova Gorica, ter občin Šempeter – Vrtojba in Miren – Kostanjevica, in sicer iz sledečih aglomeracij: 

 ID 1515 Kromberk, 

 ID 1033 Miren,  

 ID 1490 Vrtojba, 

 ID 1492 Šempeter pri Gorici. 

 ID 1535 Grgar 

Z uveljavitvijo Uredbe o spremembah Uredbe o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz 
komunalnih čistilnih, Ur. l. RS, št. 45/07, 63/09, 105/10, je za območje recipienta  Vrtojbica zahtevana 
terciarna stopnja čiščenja odpadne vode. Zaradi občutljivega recipienta je potrebno upoštevati 
dodatne omejitve pri odvajanju odpadne vode iz čistilne naprave, za vsebnost suhe snovi, biološko 
potrebo po kisiku, dušik, fosfor in mikrobiološke parametre. 

Čistilna naprava bo locirana delno v občini Šempeter – Vrtojba in delno v občini Miren – Kostanjevica. 
Leži na oddaljenosti približno 800 m jugovzhodno od naselja Vrtojba na desnem bregu potoka 
Vrtojbica in sicer ca. 1.400 m pred sotočjem z reko Vipavo. Lokacija čistilne naprave se nahaja deloma 
na območju gramoznice, deloma pa na območju zaraščanja in gozdnega območja. 

Na podlagi določene hidravlične in predvidene biološke obremenitve znaša predvidena kapaciteta 
cca. 50.500 PE (1 PE ustrezna 150 l/os/dan, 60 gBPK5/dan, 120 gKPK/dan, 3 gP/dan, 15,5 gN/dan 
(NH4+), 90 gSS/dan).Ob začetku obratovanja bo znašala obremenitev CČN Nova Gorica 43.698 PE. 
Obremenitev čistilne naprave se bo z realizacijo načrtovanih projektov dograditve kanalizacije zaradi 
z urbanističnimi plani predvidenih pozidav postopoma povečevala do končne obremenitve čistilne 
naprave, ki bo predvidoma dosežena v letu 2038. 

Priključek mestne kanalizacije do meje območja bo zgrajen z minimalnih premerom 1.100 mm. 
Pretočnost kanala kanalizacije mora biti takšna, da se doseže zmogljivost vsaj 1257,34 l/s, kolikor je 
izračunan dotok odpadne vode iz mestne kanalizacije ob največjih nalivih. 
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Slika 2: Simulacija izgleda čistilne naprave 

 

Poleg tehnološkega dela čistilne naprave je predvidena tudi gradnja zadrževalnega bazena 906m³ in 
vhodnega črpališča, s sledečimi elementi:  

 Prodna jama za zaščito grabelj, 

 grobe grablje za dotekajočo odpadno vodo iz mestne kanalizacije Q = 1257,34 l/s; 

 črpalke za črpanje pretoka Qcw = 535,98 l/s na mehansko predčiščenje;   

 zadrževanje padavinske vode; 

 razbremenjevanje padavinskih vod, očiščenih trdnih delcev, večjih od 6 mm. 

 odvodni kanal za razbremenjene padavinske vode skupaj z merjenjem pretoka.  

Za ustrezno delovanje se gradi še komunalna infrastruktura na območju CČN in spremljajoči objekti 
zajemajo: 

 SN in NN priključek 

 TK priključek 

 Dovozna cesta 

 Kanal S-podaljšek 

 Vodovodni priključek  

 Plinovodni priključek 

 Servisni objekt za ČN: 

 Skladiščno manipulativni objekt: 

e. Trenutno stanje projekta 

Trenutno vsa dela z manjšimi odstopanji potekajo skladno z terminskim planom . Predviden zaključek 
vseh gradbenih aktivnosti je v juliju 2015.  

1. Tehnološki objekti Čistilne naprave  

Na gradbišču tehnoloških objektov čistilne naprave se trenutno pospešeno izvajajo gradbena 
dela na bioloških reaktorjih. Gradbena dela za glavnega izvajalca izvaja družba CPG Nova 
Gorica d.d., ki v tem delu nastopa kot nominiran podizvajalec.  
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Projekt se izvaja po t.i. Rumeni knjigi FIDIC. To pomeni da mora izvajalec preskrbeti tudi vso 
potrebno tehnično dokumentacijo in uspešno izvesti poskusno obratovanje.  Trenutno je 
izvedeno približno 30 % vseh aktivnosti. Do konca marca se predvideva dokončanje vseh 
ključnih gradbenih del, tako da bo omogočeno izvajanje instalacijski del, ter dobava opreme. 
Predviden zaključek večine del je v juliju 2015, vseh aktivnosti pa v oktobru 2015. Pričetek 
poizkusnega obratovanja čistilne naprave je predviden v novembru 2015. 

Slika 3: Trenutno stanje čistilne naprave in spremljajočih objektov 
 

 

 
2. Kanalizacijsko omrežje 

Trenutno potekajo dela na sledečih gradbiščih: 

- Ulica Milojke Štrukelj; gradnja kanalizacije je bila dokončana v septembru. Trenutno se 
izvajata razbremenilnika na križišču Prvomajska, Lavričeva, ul. Milojke Štrukelj. Ureditev 
ulice ni upravičen strošek projekta in ni predmet investicije. Mestna občina bo ulico 
skladno z novim projektom dokončala predvidoma do maja 2015. 

- Ulica Vinka Vodopivca; Položene so vse kanalizacijske cevi, zaključuje se črpališče. Za 
konec januarja in začetek februarju so predvidena zaključna dela. 

- Zadrževalni bazen ZBDV; izveden je izkop in zaščita gradbene jame. Izvedeno je približno 
20% del. Objekt bo predvidoma zaključen do konca aprila 2015 ( slika 4). 

- Razbremenilni objekti v Novi Gorici; trenutno je zaključenih 9 razbremenilnih objektov. 

- Kanal V skozi Vrtojbo; izvedeno cca 60% vseh del. Izvaja se nov mešan kanalizacijski vod 
DN 300-1.400 mm. Zaradi tega je potrebna prestavitev plinovoda, izvedba nove elektro 
kabelska instalacija, vodovoda telekomunikacijskih vodov, namakalnega vodovoda in vse 
spremljajoče cestne  infrastrukture. Poleg tega se na novo urejajo vsi kanalizacijski  in 
vodovodni priključki. Obstoječi kanal se sanira bo deloval kot kolektor. 
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Slika 4: Zadrževalni objekt ZBDV Erjavčeva ulica 

 

        
 
 
 

3. Komunalna infrastruktura in spremljajoči objekti 

Objekti so praktično gradbeno zaključeni. Trenutno se izvaja zunanja ureditev. Oprema v 
objektih se bo namestila v februarju in marcu. Na infrastrukturnem delu je potrebno še 
izvesti plinovod in vodovod po glavni cesti. Predviden usklajen termin s koncesionarjem 
Adriaplin je februar -  marec. 
 

                                                          
 
Pripravil:  
Odgovorni vodja projekta in koordinator, 
Mitja Gorjan 
 
Priloge: 
Pregledna karta 


